

第七屆廣達游藝獎-導覽達人決賽榮獲首獎

第七屆廣達游藝獎-導覽達人決賽於 105 年 7 月 9 日廣達總部廣藝廳舉行。本校共 3 名同學於複賽中榮獲佳作，而劉同學則一路過關斬將，順利進入決賽。

決賽當日現場氣氛緊張，來自全台各地的六位導覽達人個個摩拳擦掌，蓄勢待發，準備在眾人面前帶來生動精采的導覽解說。為了在賽前舒緩參賽選手的緊張心情，本校同學別出心裁，以管樂方式隆重出場，並用 RAP 搭配非洲鼓，帶來獨樹一格的應援加油曲，頓時驚豔四座，在場觀眾無不喝采，果然也讓評審青睞，榮獲「最佳啦啦隊獎」。

入圍決賽的劉同學一開口即讓在場觀眾眼睛為之一亮，全程以流利的順口溜及帶押韻的俚語進行台語導覽，不僅台風穩健，幽默風趣又精采絕倫的傑出表現，贏得觀眾熱烈的掌聲及歡呼，也榮獲中學組「首獎」殊榮。

另外，值得一提的是，本校行政團隊(陳宏義校長、吳建德主任、陳政琳組長)在此次盛典中，也獲頒「創意策略獎」及「行政推手首獎」，並取得前進德國參與海外實境探索的門票。在這次的競賽中，本校共獲得 7 座獎項，實屬最大贏家，也為本校的藝文教育再添佳話。(訓導處)



劉同學決賽表現傑出，榮獲中學組首獎。



三位同學獲得佳作獎項。



行政團隊獲得行政推手首獎。



首獎得主合影。